

A szerb területi gyarapodás 120 mért- földnyi, 250 ezer lakossal. Románia a Dobruzsát a dunatorkolati szigeteket, Vidindt és 250 millió hadi kárpót- lást kíván.

Török állapotok. A törökök fél vannak indulva a muszkák által megvert clique üzeimel által. Csak most látják a palota megvesztegetett emberei által az egész Oszman pasát fel kellett áldozni, hogy Midhat pasát az anyagi károsoknak szabadabb kezük legyen Abdul Kerimről, a jó öregről is kedvesebben emlékeznek meg most. Meg vannak győződve, hogy azért mozdították el ép ama pillanatokban, midőn tervei szerint Oszman pasa is megindult, s azokat keresztülhajdando volt, hogy előkészített árulási csejókát elérjék.

A hangulat annál kedvezőbb most Abdul Kerim iránt, mert tudomás van a népek, hogyan zaklatják szegény öreget, míg az árulók a palotában muszka bérén dözsölnek. Honmaradott családja a legnagyobb inségnek van kitaszítva; ugye hogy legközelebb a családi szükségletek fedezése miatt kénytelen volt a magyar fiatalág által hozott s rendkívüli becsben tartott emleket egy görög uszorsánál el- zálogosítani.

Szajepan pasáról szóló hírek nagy izgatottságot keltenek a nép között. A hírek különben is a legrosszabbkor jöttek most. — midőn a törököt min fe- nyegeti a legnagyobb gyalázat, mely nemzetet érheti: a győző hadsereg egy részének dia- dalmi bevonulását a kalifa városába. Csak egy modulat kellene Anglia részéről, s a mostani hangulat mellett a palota ellen oly bizonyos kiterjesztés lenne tanuja a világ, a minő kevés van a történelemben.

Külföldi apróságok. Mahmud pasa, ki eddig száműzve volt, engedélyt nyert a hazatérésre. Az angol kormány a kongresszus elé a békekötmény egész szövegét akarta terjesztetni. A pápa a czárral újabb alkudozást kezd a lengyel katolikusok ügyében. As vajez igéradra zavargott a Vatikánban, elbocsátják onnan. A boszniai menekültek segélyezésére kulgyerünk 6 milliót kér. —

Színházi csarnok. — Mizantrop. Nálbi Meir. — Debreczen, márt. 11.

Azok, kik részt vettek a fent jelzett két darab előadásán, ismét felejthetetlen emlékeket szereztek magoknak. — Molnár mindkét alkalommal a művészet legmagasabb fokán állva, ragyogtatta fényes tehetségét. A tetszés nyilatkozatai ismételve törtek ki, és csak azt tudtuk sajnálni, miért van, hogy egy idő óta a magasabb művészet iránt oly kevés érdeklődés viselkedik városunk közönsége? „Rabbi Meir” Dézinak első színi terméke, mindazonáltal ez is oly magas színvonalon áll színi iródmunkának, hogy méltan mondható nyerménynek. Meir szerepét Molnár elragadó művészettel személyesíté és bámulatos ügyességel tudta elismertani művészetével azon helyeket, a hol a próféta és ember közti küzdelem nem lettek a szerző által elég világo-

san kitüntetve. Ama jelenet után, midőn nejt kedvesével asztalánál ülni látja, mint szolgáló, urnőjét azt egy seleggel kínálja meg, — perczekig tartó taps és éljenzésben tört ki a közönség, mely nem győzte tapsokkal lofizni a művészek adóját, az általa nyújtott művekért. Tegnap egyik régi kedvenceinkből volt szerencsénk. Bogyo Alajos iránt a közönség meg is mutatta, hogy az ő remek alkotásait s bájos szóp dalait méltányolni tudja. A színházi penzár valóságos ostromnak volt kitéve. A néző téreken zsutoltan állott a közönség. Csak pár középpályos maradt üresen. A többi hely zugig megtelt. Parlagi Jancsi és Bogyo T. vendégművésznök gyönyörűen alakít ebben, finoman találja el mindig a helyzet esetelédését s Jancsiból János szerepébe nagyszerűen megy át. Kiletekor szünni nem akaró taps- vihar fogadta, jól esett viszontlátni a régi jó gárdából azon kedves alakot, a kit mint embert s mint művészt egyaránt tiszteltünk s szerettünk. Dalai viharos tetszést arattak, s csaknem mindegyiket ismételnie kellett. Nyilt jelenetekben gyakorta megtapsolták s felvonások közt zajos tapsokkal s éljenekel jutalmazták. És méltán. Mert ritka évet szerzett közönségünknek. Bogyonak Parlaginál talán csak a „Csikós” még jobb szerepe, a mit holnap játszik.

ÜJ DONSA GOK.

* Márczius 15. megünneplése iránt általános az érdeklődés. A függetlenségi kör, a honvédegylet, a főiskolai ifjúság, s az iparos ifjak egylete kivonulása emelni fogja a kegyeletes ünnepélyt. Mai napon vett értesítés folytán, a rendőrség is diszruhában öltözve fog csatlakozni a menethez.

* Failletmény. A t. tanácsnak f. év mártius hó 8-án 1284/878. sz. alatt kelt végzése értelmében felhívatik a város lakossága, hogy polgári failletményét f. hó 15-éig váltsa ki, mert ezen határidőn tui az senkinek kiadatni nem fog. Debreczen, 1878. márczius 9. Debreczen város kapitányi hivatala.

* A debreczeni atletikai klub tiszújító közgyűlése, mely tegnap délelőtt lett volna a tornateremben megtartandó, a megjelent tagok elégtelen száma miatt határozatképes nem volt. Újabb határidőt márczius 17-ike d. u. 2 órája tűzettek ki.

* Bogyóhoz még csak egyszer lesz szerencsénk. Holnap. (Lásd színlapi rovatomkat.) Az ő dalai még élénken esengenek füleinkben. Behízog hangja, érthető éneke s eredeti alakja méltán kötik le a figyelmet. Nagyban fogják emelni az est érdekét Holzer J. művészi tánczai s a tánczművésznök közreműködései. Felhívjuk erre a t. közönség figyelmét.

* Gyászír. Öszinte részvételt vetünk a szomorú hírt, hogy városunk egyik derék s köztisztelőben állott polgárja: Szombathy István Barna Mária asszony (Szombathy János főiskolai tanár édes anyja) tegnap, életének 51-ik évében jobb létre szenderült. Temetése holnap, kedden délután 2 órakor lesz a ceglédutcai 2597. sz. a. háztól. Nyugodjanak békében a jó nő és kedves anyja porai!

* A „Szinpad” legújabb számában olvas- suk a következő hírt: „Epen most veszzük a hitelt igéyölő hírt, hogy Marczelli és a Dalnoky-pár jóvá tére Aradra szerződték, és így a debreczeni consortiumból má r kiléptek.” Ez nem valami erős összetartásra enged következtetni.

* Molnár jutalomjátéka, ha jól tudjuk, szerdán leend. a mikor is „Illik Richard” került szíre. Hiszünk, hogy ez alkalommal szí- ről házzal rója le tartozását közönségünk Molnár iránt, melylyel a nyújtott elévzetekért neki tartozik. „Illik Richard” az ő legre- mekbe alkotása, melyet a nemzeti színházban annak idején számtalanszor adtak elő ő vele, s melyet nélküle most ott nem is adhatnak.

* Tegnap temették el nagy részvét mel- lett özv. Füvessy Jozsefné, szül. Blattner Franciska asszonyt. Meghalt élete 65 évében Ujfejtőn egyetlen leányánál. De a fiai kegyelet haza hozta a kedves holt testet. Béke nyelnek!

* Nyilt közönség. A gyermeki mely fájdalomtól áthatottan hálás köszönetünket nyilvánítjuk azoknak, a kik boldogult édes anyjukat, özv. Füvessy Jozsefné gyászviszteségéte alkalomból megjelentek által rész- vétőket voltak szívesek gyászunk iránt nyilvá- nitani. Fogadják becses rokonszenvökért leg- melegebb hálánkat. Debreczen, 1878. márcz. 11. A boldogultnak gyászos gyermekei: József; Bertalan, nővérel Piros Rózával; Gyula; Noéval Norák Karolinnal; Berta, férjével Puchlin Mihályval; kiskorú unokái és test- vérei névben is.

* A megelyeti közvacsorára adakoztak: (Poliatás.) Rotschnek Emilné egy tál kappan, Hulyi Károly 24 üveg bor 2 tál sula, Breier Antalné egy tál pulyka, Fried Károlyné egy tál nyelv, Jód Istvánné 1 tál sonka, 1 tál pulyka, Ifj. Bánky István 1 tál pesenyve, Berger Henrikné 1 tál sonka, Balázs Jozsefné 1 pörgött torta, 15 narancs, Simonffy Imréné 10 üveg bor, 1 nagy hal, Telegdy Lászlóné 1 tál nyelv, 1 kenyér, Sárvári Ferenecné 1 tál pulyka, Huttész Istvánné 2 tál sula, Id. Bánky Istvánné 1 tál sódor, Hermanné 1 tál sonka, 1 tál indiai krém, Kovács Jánosné 1 tál sonka, egy üveg ceet, Kucik Gáborné 1 tál sonka, egy torta, Halmágyi Lipótné 1 tál pesenyve, 2 sula, Márton Lajos 6 üveg bor, Filótás Ferenecné 1 tál kappan, 1 tészta, Schwarc Bernátné 1 tál sódor, Jobst Edéné 1 tál sonka, 1 sula, Ormódy Lajosné 1 tál krém, Szűcs Do- bozy Francés 1 tál pulyka, 1 tál sódor, Kar- dos Istvánné 1 tál tészta. (Folyt. köv.)

* „Polgári-kör” ez évi tiszújító köz- gyűlését folyó hó 17-én délelőtt 9 órakor fogja tartani.

* Intő példa. Ma hajnalban kevésbe mult, hogy nagybói szerencsétlenség nem történt Goldstein helybeli vendéglőnél. Ugyanis egy vendég a magával hozott theafőzőn reggelire tébt akart magának készíteni, e célból a szobában levő bádog edényből a riznek vélt petroleummal tele töltötte a theafőzőt, mely alatt a spiritus már járaban égett. Képzeltet- gedés következtében lángot vetett. A még al- tó házmép a szokatlan zajra és világosságra felébredve, az oltáshoz látott, azonban a lán- gokra öntött vízzel, mintha csak olajat töltöt- tek volna a tűzre, mely mindinkább terjedt, majd az asztalba és a többi butorba is bele- kapott a láng. Mig végre a tűz tovább terje-

dését azzal gátolták meg, hogy ruhaneműket vetettek rá, s így a veszedelem nagy nehe- zen elhárítottat.

* Gyászjelentés. Fájdalomtelt szívvel je- lentjük felejthetetlen kedves jó férjem And- rasz János hosszas szenvedése után folyó március hó 10-ik napján, délelőtti 11 órakor, életének 38-ik, boldog házasságunk 12-ik évében történt gyászos kimulát. Kiszvedett földi részei folyó hó 12-én, kedden délután 4 órakor fogtak, előbb a kádasutcai 1892-ik számú házánál a római kath. gyászszertartás után, a szentannautai sírkertben örök nyugalomra tetéit. Mely végisztességtételre az elhunytak rokonait, ismerőseit tisztelttel meghívjuk. Debreczen, 1878. márt. 11-én. Az elhunytak bánatos özvegye: Erdős Zsu- zsánna; gyermekeim: Kálmán, Ilonka; Zsuz- len testvére: Andrez Gusztáv, és neje: Nagy Borbála.

* Hajdumegyé B-Ujváros járásában az idei sorozás, mint minket értesítenek, e hó 18-án veendi kezdetű B-Ujvároson.

* Népesedési mozgalom. A mult heten, illetőleg márcz. 3-tól, márcz. 9-ig városunkban született 15 fiú és 19 leány; összesen 34. Meghalt ugyanaz idő alatt 12 férfi és 16 leány, összesen 28. E szerint a mult heten a születések 6 egyennel multak felül a halálo- zásokat. A halottvizsgálók kimutatásából ki- tűnik, hogy a halálozásoknál a roncsoló to- roklob és a tüdőlob volt a tulnyomó.

* A Tisza áradása napokint nagyobbo- dik. Több helyről írják, hogy ha még pár na- pig ily mérvben emelkedik a folyam magas- sága, mulhatatlanul kitör, s tönkreteszi a szé- pen indult vetéseket, egyedüli reményét a gazdaközönségnek.

* Ejen a békebírósg! E hó elejével életbe lépett a békebírósg a városánál, Jenev István a kapitányi hivatalnál és Végh Gyula töl 20 frutg terjedő ügyekben, míg 20-tól 50 frutg Balkányi Szabó Lajos kir- albiró a járásbírósgnál fogadja a feleket előbbiekkal együtt delutánonként. Jó volna biz ez, de az ügyes bajos felekre gyakorlati- lag nem a legkedvezőbb intézkedés. Mert mint a példa mutatja: egy embertől a lakó- szőköt, összeszedve holniját a taligással szál- litatá, hiába kérte a járásbírot: uram, segí- sen, mert kárt vallok; hasztalan, mert deléltől lévén a dolog, nem intézkedhetett. Elment az- tán a békebíróhoz: ez se ért rá, de meg visszastatá előbbibe. Végre az lett, hogy az illető csak nézte, mint engedi a törvény őt megkárosítani? Egy másik ember panaszo- dott, hogy kájkáját elvitte a víz, 7 ft kára van, a békebíró azt mondá neki: ez bizony- lalt ügy, menjen a járásbírósghoz. Elment. Ez visszaküldte ismét. Jött s ment tehát, végre oda a pénz, a kákkát elvitte a víz. Le- het azért, hogy mindkettőt elégtelt nyerd. Mert hiába, a kezdet nehéz, úgy sok nehézsé- ggel kell azt leküzdeni, mig rendes ke- rkedésébe jár a békebírósg. Na de azért éljen az, mert szentesített törvényen alap- szik. (Es sok költséges tyukpernek veszi elejét. — Szerk.)

* Helyreigazitás. Legutóbbi lapunkban írtuk volt, hogy a rendőrök hosszú karddal fognak elláttatni. E hírnököt oda kell módo- stítani, hogy csak a hat rendbiztos kapja a hosszú kardot.

— Debreczenből írják a „N. hírlapnak” „Azt hiszem, hogy az egész országban nagy érdeklődéssel várják, mit fog végre Ausztria- Magyarország külügyminisztere a keleti kér- désben tenni? De aligha valahol oly nagygyal, mint itt és vidéken. — S ennek oka az, hogy az itten sorozott ezredek lenn vannak államoson Eszéken, Brod, Gradiska és Diako- várt stb. — A részletes mozgósítás esetében is innen mennének a tartalékosok először; s csaknem minden családnál van, a kit féltenek.

Az ifjúság, a mely kedvvel menne komoly akcióba a muszkák ellen, annyit ellen- szennel van egy boszniai scta iránt — A hadseregnél az altisztek többnyire volt egy éves önkéntesek, — tehát az értelmiséghez tartoznak, s ezek meg tudják ítélni, miért szö- lliatnak fegyver alá?

— Legújabb A congressus Bis- mark elnökelete alatt e hó 31-én ül össze Ter- linben. A congressus előtt a 3 eszász ur ta- lálozik.

Az olasz király Carliot bizta meg új kabinet alakításával.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.

Holnap, kedden, BOGYÓ ALAJOS ur utolsó felléptével, Holzer J. a hamburgi v. színház ballatt-mestere, Signora Spizzi a milánói szala-színház első tánczművésznője L. eoni és Ebel kisasszonyok a bécsi an der Wien színház magán tánczosnői vendégfelléptével adatik:

CSIKÓS.

Népszínmű 3 felv. Szigligetűtől.

Bogyó Alajos holnap a „Csikós” népszínmű- ben a darabban előforduló népdalokon kívül éneklí még:

„Kerekes András.” „Több is veszett Mohácsnál.” „Uram, uram, gazda uram.” „Szomorú fűz hervadt lombja.”

A szerkesztő nyilt postája.

Budapest. Holnap válaszólok „bizonyost.” Er-Mi- hályfalva. Utána járok mindenáron. Ha lehet, ott lesz holnap. Miért ily későn? Szobozás. Ti ugyan jól „bő- jötok.” Nosza rajta! Hegyközinek. Köszönm. Jó lesz.

Felelős szerkesztő: SZATMÁRI KÁROLY. (Szerkesztő lakása: kismesterutca 1385. sz. a.)

Értesítés.

Tisztelettel értesítem a t. cz. tej- fogyasztó közönséget, hogy reggeli tej literje 12, esteli tej literje 10 kr. Cae- renes virágok, veteménymagvak, Georgi- nia tövek minden színeben. Canna- in d i k a. Gladiolis hágymák kaphatók.

Otrokocsi Végh János.

96 1—3

MOLL Seidlitz-pora. Valódi minőségben kapható az X-szei jelölt cégeknél. FRANZIA BORSZESZ SÓVAL. A legmegbízhatóbb öngyógyzó szere a szenvedő emberiségnek minden belső és külső gyuladással, a legtöbb betegség ellen, mindennemű sebesülések fej-, ful- és foglájás, régi sérvek és nyilt sebek, raklekedések, uszók, szingyula- das, mindennemű bennulás és sőrülés stb. ellen. Üvegekben használati utasítással együtt 80 kr. o. o. valódi minőségben a f-tel jelölt cégeknél. DORSCH-HALMÁJ-ZSIROLAJ. Krohn M. és társától Bergenben (Norvégiaiban). Ezen halmáj-zsirolaj valamennyi, a kereskedelemben előforduló, faj között az egyedüli, mely orvosi célokra használható. Ára egy üvegnek használati utasi- tassal együtt 1 frt. o. o. valódi minőségben a *-gal jelölt cégeknél. Raktárak: Debreczenben (x*) Göhl Ferd. gyógyszerész. (x*) Dr. Rothschneck Emil gyógyszer. (x+) Veesey Viktor gyógyszer. (x) Mihalovics István gyógyszer. (x*) Geréby Fülöp. Fehérgyarmat (x) Balika Károly gyógyszerész. Hajdu-Böszörmény (x) Ray Lajos gyógyszer. Kisvárdá (x) Balkányi F. Mándok (x) Türk J. A. gyógyszer. Miskolcz (x) Mayer R. gyógyszer. (x) Paesteiner Ferencz. (x+) Ujházy Károly gyógyszer. Nagybánya (x) Haracek József és fia. Nyiregyháza (x+) Tischer Gyula gyógyszer. Nyirbaktá (x) D. Kohányi gyógyszer. Szolnok (x) Horánszky István gyógyszer. T.-Ujlak (x) Royko Viktor gyógyszer. Zilah (x) Weiss Samu gyógyszer. Szathmár (x) Lo- sonczy József. Salicyl-szájviz. A foggyógyászat legilletékesebb tekintélyei ité- lete szerint kitűnő óvszer a fogfájás ellen, mely- nek hatása egyszersmind üdítő és rothadás ellen is jó. Ára 60 kr. 428 30— A Moll, k. k. Hof-Lieferant, Wien, Tuchlauben Nr. 9.

I. A szíjjobb apátsági uradalomban 100 hectoliter ó bor eladó, értekezhetni szíjjobban 1878. febr. 24-én. Fehérpataky Elek. urad. tisztartónál. II. A szíjjobb apátsági uradalomban mintegy 2000 hold kiterjedésű részint bírkák, részint szarvas marhák legel- tetésére alkalmas legelő, az azon legelő területeken álló istállókkal hasznombé- ben adatik, bővebb felvilágosítást ad, szíjjobban 1878. febr. 24-én. Fehérpataky Elek, urad. tisztartó. 80. 1—6.

4 Liebig's 4 Company's Fleisch-Extract. Ehren- Diplome. wenn die Etikette eines jeden Füllens nebsteinandem Nahrungsmittel in Wasser zerbrütet. Kapható: Debreczenben Geréby Fülöp és Rieckl József Zol- mosnál, Nagyváradon Jankó Antalnál. 86. 1—6.

BORSÁNYI VIKTOR gazdasági gépész Debreczen, n.-váradutca 2203. sz. Ajánlja a n. é. gazdaközönségnek kitűnő jó szerkezetű Gubitz és Pergé-féle ekéit, Hovard boronait, szecska s répvágóit, Strobl és Backer-féle rostait, konkoly és bökkönyválasztóit, tengeri morzsolóit és egyéb gazdasági gépeit. Elvállal mindenféle gépjavitásokat, vasesztérgályos munkák, tengelyek, perselyek készítését, gőzhengerek kifurását, gőzkazánokba uj csőfalak, tüzszekrények csövek behelyezését sat. Rosta, konkolyválasztó, tengerimorzsológépek napibér mellett hasz- nálatra is kiadatnak. 3—10 Egy Shuttleworth-féle 10 lőerejű gőzmozgony, egy körfűrész gép és egy cserépgyárba való sárgyuró gép jutányos áron eladó.

MINDEDDIG UTÓLERHETLEN. MAAGER W. cs. kir. szabadalmazott valódi tisztított CSUKAMÁJ-OLAJ MAAGER VILMOS tanártól Bécsben. A legelő orvosi tekintélyek által megvizsgálva és jóváhagyva — könnyen emészt- hetőség miatt gyermekeknek különösen ajánlható, — a mint természet — legjobb — lista és hatálysága által elismert szer, — a legkiválóbb gyógyszernek bír meli és tüdő- jök, görvény- somér-fokély-börkötések, mirigybetegségek és gyengélkedések ellen. Egy palack ára 1 ft. Kapható valódi minőségben, gyáriraktárban Bécsben Heumarkt 3*) valamint minden gyógyszerár és nagyobb vegyeskereskedésben. Debreczenben a kapható: Mihalovics István, Dr. Rothschneck V. Emil, Örtényi Otto, Göhl Nándor, Veesey Viktor gyógyszerész, uraknál és Rieckl József kereskedésben Nagyváradon Nyiri György gyógyszerész és Kurländer & Ullmann kereskedő urak- nál, Nagy-Károlyban Fülöp P. Nyiregyházaán Bydeskutó B. Korányi E. Szatmár Dr. Lengyel M. Szolnok Horánszky István gyógyszerész uraknál. *Óvnia! Újabb időben észlelhető, hogy több cégg — kézőnségbe tisztítatlan majhalsírt, há- romszögű üvegekben — Maager valódi tisztított Dorschcsukamáj-olaj gyanánt árul. Ily rázedések és megcsalások kikerülendő — kérik a n. é. közönség csak azon üvegeket — valódiaknak elismerni, mely- lyeken, illetőleg a címragas és használati utasításban a „Maager” név található. ** Ugyanott létezik az osztrák-magyar ártudalom részére a schaffhausen „nemzet” közli sebekő-gyár-ár-aktára, nemkülönben a new-yorki cégg Hall és Ruckel „Szodott-gyár” fő- raktára. 428. 1—6.

Eladó ház. Nagy-Hatvanutca elején két utcára néző 1099. sorszámú Valics Antalné-féle ház bel- és kültekével együtt szabad- kézből előnyös feltételek alatt eladó. Ér- tekezhetni róla csapóutca, 361. sz. a. lakó ügyvéd NAGY FERENCZ-czel. 83. 2—3. Hirdetés. A köntös kertben harmadik járásán jó kut mellett 2 nyilas szőlő, jó pajta, körül lugs, 100 darab termőfával s egészen lerakott szőlőtőkével, jutányos áron eladó. Ertekezhetni n.-csapó-utczán, 9. szám a kertmőhelyiségben, ugyanott több hordó sesta kerti bor eladó. 87 2—6.

Előfizet... Mikor jön el az... Nem hiszem, hogy a világon nevezet, a m ságot, arcuüveverés elűrme: mint a mag. Az ész megáll, az indulat viharát annak láttára, hogy zaklatott nemzet, s csózzakkal tisztájkj örvénybe. Tisza Kálmán, vezért igen sokan há- gei Arthurhoz. En- egyet. Tisza Kálmán- tett. Ö erkölcsileg í- zetét. Nem. A magy- lehet edes fia Tisza- Ö neki köszönül- ügyi egységessé- forint vesztését éri- nem is számítva azo- geket, a melyek ezé- reskedelem és gazda- a vámglyvi egységé- ért vesztéség legál- tethető. Ö neki és mam- szönhető, hogy ön-á, nincs, s hogy ma is- konzortium polyp ka- dova zsákunyal. Az önálló bank- kevesebb 100 millió- évenként a nemzetge- Ö neki s Andr- köszönhető, hogy há- gyelország sorsának- rül is tán meg egy- jünkről a halálós es- nagy áldozat árán- alább is százezerrel- kívántatik áldozatul, dön a szláv ármi- egész magyar nemzet- követelte tőlük s Bk- akaratával, beváltak- nagyobb mértékben- Bünös mulasztá- sára nincs mentő ok- A mi azonban- búne, az a nemze- aláadás, megmóty- Mióta Magyar- magyar lakja ez 6- telt hantokat: a n- nem volt annyira- ma. — Tisza Kálmán- ment példával elől- gesében. Ö mutatja- ső szentsége ne- eiv, a jelen és leg- arra való, hogy mi- eserélhető: ma a f- a feketét vehetjük- open szécsélyünk l- Ö ingatta me- scivében a becsület- tei által adva: oko- ember jellemében. Pár nap múlva- eső emlékül napja- nagyleltünk hujalát- mely bár gyászos- mégis nagygyva s B- AZ ÖRTORO Ansd Fordította F. R. Fél holtan nyit- telen körül tekintés. A pártjánost ut- A hullánok ut- kivethetők a száraz- telen, hogy vesző- esaphatták és ez val- Lehajoltam a ka- deszkabassákban a- meg, melyet tegnap k- ki zsebéből. Arany óra volt, tem még. Segéd eszka- anyui, mint a törvény. Mialatt busan tel- szerre egy barátot tet- közeledni szikláfésze- Nem sokára felér- vegőbe: Lucy jolt is- Még mit sem tu-